

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 070/2008-GRE

RETIFICA O EDITAL Nº 065/2008-GRE,
DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO 3º
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/
2008 PARA CONTRATAÇÃO DE DO-
CENTE POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando:

TORNA PÚBLICO:

1. Fica retificado o Edital nº 065/2008-GRE, de 12 de junho de 2008, de abertura das inscrições ao 3º Processo Seletivo Simplificado/2008 para contratação de docente por prazo determinado, conforme segue:

No item 1 – Do período, horários e locais de inscrição - alínea b:

ONDE SE LÊ:

b) nos Campi: de 16 a 24 de junho 2008, de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h e das 13h30min às 17h, nos respectivos setores de Recursos Humanos (RH).

LEIA-SE:

b) **nos Campi: de 16 a 25 de junho 2008**, de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h e das 13h30min às 17h, nos respectivos setores de Recursos Humanos (RH).

2. Permanecem inalterados os demais artigos do Edital nº 065/2008-GRE.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 18 de junho de 2008.

ALCIBÍADES LUIZ ORLANDO
Reitor